

云南农业大学 社会服务工作 简报

2022 第 43 期（总第 339 期）

定点帮扶工作领导小组办公室

2022 年 6 月 15 日

学校举办乡村振兴与农业现代化座谈会



为更好地服务云南乡村振兴战略，搭建母校与校友企业之间合作的桥梁，2022 年 6 月 8 日下午，学校在耕读楼 301 会议室举办乡村振

兴与农业现代化座谈会。校长李永和、副校长徐昆龙出席会议，相关学院及部门负责人参加会议。会议邀请 10 位优秀校友企业家回校共商乡村振兴与农业现代化事宜。副校长孙海清主持会议。

座谈会上，李永和对云南省高校服务乡村振兴战略联盟筹建的过程目的、遵循的宗旨原则和即将发挥的重要作用进行了介绍。孙海清介绍了云南省乡村振兴研究院的成立意义、职能架构和下一步工作设想。企业家校友分别介绍企业的业务范围，并围绕加强校企合作服务乡村振兴与农业农村现代化建设，学校学科专业建设、人才培养模式改革、实践实训基地建设等内容，积极建言献策。云农校友企业联合会会长周昆针对当前乡村振兴项目在规划设计、产业发展等方面存在的问题，提出把农业发展放在首位，走“特色农业+旅游”的发展模式，提出了联合母校及相关校友企业，共同打造乡村振兴联合体的设想。相关学院和部门负责人进行了交流发言。与会校领导和校友们、老师们进行了深入的交流讨论，共谋学校和校友企业合作服务乡村振兴与农业农村现代化的新发展。



李永和作总结发言。他表示，校友和母校是一家人，关爱校友、服务校友、凝聚校友始终是母校的服务理念和价值追求。一直以来，广大校友心系母校，以各种方式为母校的建设发展献策献力，添砖加瓦。校友们在各自的领域建功立业，践行着母校对社会的承诺，为母校赢得了荣誉，增添了光彩，母校也将一如既往关心帮助广大校友发展，针对不同的需求提供支持和帮扶。我们要把校友工作做细做实，加强和深化校企合作，在全面支撑和服务乡村振兴行动中，从具有可行性和实操性的任务入手，把能做的事一件件做好，做成具有农大特色的样板进行推广，宣传乡村振兴的农大经验，实现乡村振兴产业可持续发展。希望各位校友企业家与母校携手共进，实现校企共赢发展，为我省高质量乡村振兴和农业农村现代化发展贡献更多的智慧和力量。

报：云南省乡村振兴局、省高校“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（中共云南省委高校工委组织部）

送：校党委书记、校长、副书记、副校长、纪委书记、党委委员、校长助理

发：各党委、总支、各学院、部门

（共印 100 份）
